

DEPREMLERDE KADIRLI'DEN 114 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ



Kahramanmaraş Merkezli 7.7 ve 7.6 büyüklüğünde meydana gelen depremlerde, Kahramanmaraş, Osmaniye, Gaziantep, Hatay ve Adana

başta olmak üzere 114 hemşerimiz hayatını kaybetti.
6 Şubatta Kahramanmaraş'ın Pazarcık İlçesi 7.7 ve Elbistan merkez

üssü 7.6 olan 2 büyük deprem meydana gelmiş ve 11 ilde yıkıma neden olmuştu. Yıkılan binaların enkazında kalan 114 hemşerimiz hayatını kaybetti. **Zehra BALCILAR**



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

03 MART CUMA 2023 - SAYI:6085 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

CHP İZMİR OSMANIYE'NİN YARALARINI SARİYOR

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl Başkanı Şenol Aslanoğlu, İl yönetim kurulu ve Gençlik ve Kadın Kolları ile birlikte, merkez üssü Kahramanmaraş olan büyük depremlerde can ve mal kaybı yaşayan Osmaniye ve Kadirli'ye dayanışma ziyaretleri gerçekleştiriyor. Aslanoğlu, "İl Başkanımız Halil Şükret Çaylı ve İzmir İl Yöneticilerimiz ile birlikte Kadirli ilçesindeyiz. Beraberlik ve dayanışma ile zor günleri atlatacağız. Depremden etkilenen vatandaşlarımızın taleplerini yerinde dinlemeye devam edeceğiz." dedi. **. DEVAMI 6'DA**



CHP İZMİR KADIRLI'DE ÇADIR KENTİ VE AŞEVİNİ ZİYARET



5'DE

SUMBAS'IN NÜFUSU İKİYE KATLANDI

'Asrın felaketi' olarak nitelendirilen Kahramanmaraş merkezli depremlerde tek bir binanın dahi yıkılmadığı Osmaniye'nin Sumbas ilçesinin 13 bin olan nüfusu, depremin etkili olduğu il ve ilçelerden gelen depremzedelerle iki katına çıktı.

Kent merkezine 56 kilometre uzaklıkta olan Sumbas ilçesi, 6 Şubat'ta meydana gelen depremleri can ve mal kaybı yaşanmadan atlattı.

İlçe genelinde çok katlı bina bulunmaması ve zemininin kayalık olması nedeniyle depremi neredeyse sıfır zararla atlatan ilçede vatandaşlar günlük yaşamına kısa sürede döndü. **DEVAMI 4'DE**



MEHMETLİ BARAJINDA KURAKLIK UYARISI 2'DE



SATTIĞI EVE KIRACI OLARAK GELDİ HABERİ 7'DE



ORMAN YANGINI KONTROL ALTINA ALINDI



Kadirli'de Kızıyusufu Köyü'nün dağlık bölgesinde akşam saatlerinde çıkan orman yangını ekiplerin uzun uğraşları sonucu kontrol altına alındı.

Bugün saat 16.30 sularından Kızıyusufu köyünde orman yangını çıktı. Yangına Kadirli Orman İşletme Müdürlüğü, Kadirli Belediyesi İtfaiyesi, Adana, Kozan ve Osmaniye'den gelen ekiplerin müdahalesi ile yangın kontrol altına alındı.

Ekiplerin, bölgedeki soğutma çalışması devam ediyor. Orman İşletme Şefliği ve itfaiye ekiplerinin 3 arazöz, 3 itfaiye aracı ve 2 su tankeriyle müdahale ettiği yangında ilk belirlemelere göre 8 dönümlük alan zarar gördü. **EFENDİ ERKAYIRAN**

PTT HİZMETLERİ TÜM ŞUBELERDE DEVAM EDİYOR..

Kadirli PTT Müdürlüğü binasının depremde hafif hasarlı olması nedeniyle Andırın Caddesinde, Osmaniye Yolunda, Üçgen Park yanında ve Sanayi Sitesindeki şubelerinde personel sayısı artırılarak hizmetlere devam ediliyor.

PTT Kargo hizmetleri konusunda ise vatandaşlar bilgilendirilerek Muhtarlar Demeği bahçesinde çalışmaların devam ettiği belirtildi. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**



SAVRUN ŞEFLİĞİ 108 KOD NOLU YOLDA YENİ ORMAN YOLU YAPIMI KADIRLI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ ÖZEL BÜTÇE DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

SAVRUN ŞEFLİĞİ 108 KOD NOLU YOLDA YENİ ORMAN YOLU YAPIMI yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İKN :2023/206200

1-İdarenin
a) Adı :KADIRLI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
ÖZEL BÜTÇE DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ
KURULUŞLAR ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ

b) Adresi :Ş. HALİS ŞİŞMAN MH KAMİL KARA BULVARI
256 80760 KADIRLI/OSMANIYE

c) Telefon ve faks numarası :3287182525 - 3287182007

ç) İhale dokümanının :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
görülebileceği ve e-imza
kullanılarak indirilebileceği
internet sayfası

2-İhale konusu yapım işinin
a) Adı :SAVRUN ŞEFLİĞİ 108 KOD NOLU YOLDA
YENİ ORMAN YOLU YAPIMI

b) Niteliği, türü ve miktarı :3+207 KM.
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı
içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

c) Yapılacağı/teslim edileceği yer :Savrun Orman İşletme Şefliği 108 Kod nolu
Orman yolu (Yanıklık T.-Torunlu D.)

ç) Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.

d) İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün
içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

3-İhalenin
a) İhale (son teklif verme) tarih :15.03.2023 - 11:00
ve saati

b) İhale komisyonunun toplantı :İşletme Müdür Yardımcısı Odası
yeri (e-tekliflerin açılacağı adres)

4. İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeler ve yeterlik kriterleri ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgileri e-teklifleri kapsamında beyan etmeleri gerekmektedir.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgiler

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgiler idarece EKAP'tan alınır.

4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu.

4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat.

4.1.5 İhale konusu işte idarenin onayı ile alt yüklenici çalıştırılabilir. Ancak işin tamamı alt yüklenicilere yaptırılamaz.

4.1.6 Tüzel kişi tarafından iş deneyimi göstermek üzere sunulan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicil memurlukları veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartın korunduğunu gösteren belge.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

İdare tarafından ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler:

4.3.1. İş deneyim belgeleri:

Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işlere denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

11/06/2011 tarih ve 27961 Sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan Tebliğ ekinde yayımlanan yapım işleri benzer iş grupları listesinde yer alan V.GRUP:KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı) yapım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir

4.4.2. Benzer işe denk sayılacak mühendislik veya mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği ve Orman Mühendisliği

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7. İhale dokümanı EKAP üzerinden bedelsiz olarak görülebilir. Ancak, ihaleye teklif verecek olanların, e-imza kullanarak EKAP üzerinden ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8. Teklifler, EKAP üzerinden elektronik ortamda hazırlandıktan sonra, e-imza ile imzalanarak, teklife ilişkin e-anahtar ile birlikte ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9. İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verilecektir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekli ile birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12. Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15. Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20

Sınır değerinin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN ILN01789663

MEHMETLİ BARAJINDA KURAKLIK UYARISI

Kadirli Tarım Müdürlüğü kuraklık uyarısında bulundu. İlçe Tarım Müdürlüğü kuraklıkla ilgili sosyal medya sayfasında şu açıklamayı yaptı.

Dsı 6. Bölge Müdürlüğü'nün yaptığı çalışmalar sonucunda şu bilgiler edinilmiştir. Mehmetli Barajında 23.02.2023 tarihi itibarı ile göl kotu 191.54 m., göl hacmi 31,119 hm³ 'tür. Mehmetli Barajı işletme eğrisine göre -8.8 m. aşağıda bulunmaktadır.

Mehmetli Barajından sulanan Kesiksuyu sulamasının, sulama alanı 106.450da'dır. Mehmetli Barajında sulama sezonundan önce ve sulama sezonu içerisinde geçmiş yıllarda yaşanan kurak dönemlerde göre gelen su miktarları dikkate alındığında göle gelecek su miktarı toplam 14,472 hm³ suyun geleceği tahmin edilmektedir. 23.02.2023 tarihi itibarıyla göl hacmi 31,119 hm³ olduğu ve sulama sezonu sonuna kadar da 14,472 hm³ suyun geleceği düşünüldüğünde toplam aktif olarak kullanılabilir

su miktarı 39,121 hm³'tür. Mehmetli Barajından istifade ile sulanan toplam sulama sahasında 2023 yılı genel sulama planlamasında ihtiyaç duyulan su miktarı dikkate alındığında 82,160 hm³ suya ihtiyaç duyulmaktadır. Bu durumda Mehmetli barajından mevcut göl hacmine ilaveten 43,039 hm³ kadar daha ilave suya ihtiyaç duyulmaktadır. Bunlardan da görüleceği üzere Mehmetli Barajından istifade ile sulanan KESİKSUYU SULAMASINDA 2023 YILI SULAMA SEZONUNDA %52,38 ORANINDA BİR KISITLAMA YAPILMASI GEREKMEKTEDİR. Buna göre; 2023 yılının kurak geçeceği ve Mehmetli Barajında yeterli miktarda suyun depolanamayacağı, Bu nedenle; Mehmetli Barajı Sulaması Ekim Alanının %70'ini Oluşturan Mısır



Bitkisinin 1. Ürün Olarak Ekilmesi Halinde Yeterli Su Verilemeyeceğinden, Yöre Çiftçilerinin Mısır Yerine Su İhtiyacının Yağışlarla Karşılanaabilecek Bitkileri Tercih

Etmesi Gerekmemektedir. Kesiksuyu Sulama Sahası'nda üretim yapan çiftçilerimize duyurulur. Şeklinde açıklandı. YÜKSEL İBİCİOĞLU

OSMANİYE'DE FABRİKALAR YER FISTIĞI ÜRETİMİ İÇİN MESAI YAPIYOR

Ülkenin yer fıstığı ticaret hacminin yüzde 90'unu karşılayan Osmaniye'de fabrikalar üretimi sürdürüyor. Kahramanmaraş merkezli asrın depremde Osmaniye ili de büyük hasar görürken üreticiler istihdam ve ekonominin desteklenmesi adına fabrikalarda üretimlerini sürdürüyor. Depremın yaralarını bir yandan dayanışma ve yardımlaşmayla saran fıstık fabrikaları bir yandan üretimi sürdürüyor. 60 kişiyi istihdam eden Mustafa Yılmaz, "Depremın ilk olduğu andan itibaren fabrikamızda güvenli alanda bir araya geldik. Depremzedelere fabrikamızın kapıları açtık ve hem sahada hem fabrikamızda dayanışma içinde olduk. Üretim için ilk günler elektrik yoktu jeneratör ile üretimi sürdürdük. Deprem nederi ile psikolojimiz bozuldu, olumsuzluk, vefat eden yaralanan yakınlarımız oldu. Yaralarımızı acımızı hep birlikte dayanışma içinde paylaştık. Bir yerden başlamak ayağa kalmak gerek ve depremin o olumsuz atmosferini çalşıp, üretmek hem de dayanışma içinde birlik beraberlik ile ilimizde yeniden ayağa kalkalım istiyoruz. Hayat devam ediyor işimize odaklandık. Omuz omuza vererek devletimiz ile birlikte bu zor günleri hep birlikte atlatacağız" dedi. Türkiye'nin fıstık ihtiyacının yaklaşık 200 bin ton olduğunu anlatan Yılmaz şöyle devam etti: "Rekolte geçmiş yıllarda yüksekti bu yıl biraz düşük ama pandemi vardı, ekonomik sorunlar vardı. Bu şikayet değil, yıllardır fıstık her yıl yüz güldürürken bu yıl biraz rekolte düşük düzelecektir. Fıstığı müşteri talebine göre sanayi ve çerezlik olarak tüketici talebine göre üretim bölümlendirmesini gerçekleştiriyoruz. Hem ilimize hem ülkeye büyük katkı sağlıyoruz."



UZUN, ÖSYM KOORDİNATÖRLERİ DEĞERLENDİRME TOPLANTISINA KATILDI

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun, Gaziantep Üniversitesinde gerçekleştirilen Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) Koordinatörleri Değerlendirme Toplantısına katıldı.

ÖSYM Koordinatörleri Değerlendirme Toplantısı ÖSYM Başkanı ve OHAL bölgesindeki koordinatörlerin katılımıyla, Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) ev sahipliğinde gerçekleştirildi. Toplantıda ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, bu süreci bölgedeki Rektörleri ve ÖSYM koordinatörleri ile beraber hızlı bir şekilde geride bırakmak istedikleri söyledi. Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, "ÖSYM sınav takvimindeki en yakın sınav nisan ayı başında gerçekleştirilecek olan Millî Savunma Üniversitesinin sınavıdır. Bu sınavla ilgili mart ayının başında ek başvuru alacağız, ek başvuruda adaylar istedikleri yeri tercih edebilecekler. Ek başvurularında yüzde 50 ek ücret alınır onu da yönetim kurulu olarak kaldırdık. Sınavlara girecek adayların Türkiye'nin herhangi bir yerinde sınava girebilecek. Deprem bölgesindeki bazı bölgelerin boşaldığını öğrendik, bu bölgeler nüfus hareketliliği çok fazla. Dolayısıyla bundan sonraki süreçte sınavların nasıl yapılacağına beraber karar vereceğiz" dedi. Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, Osmaniye ili genelindeki sınav binalarının deprem sonrası durumları hakkında bilgi vererek sınavın sağlıklı biçimde yürütülmesi için gereken önlemleri açıkladı. OKÜ



BAŞKAN KARA: HASARLI BİNALARA GİRMEK ÇOK SAKINCALI

Kadirli de 4,1 büyüklüğünde deprem meydana geldi. Olumsuz bir durum yaşanmazken vatandaşların korkusu kısa süreli paniğe yol açtı. Belediye Başkanı Kadir Kara, CNN Türk'e yaptığı konuşmada, "İlçemizde herhangi bir hasar şüphe söz konusu değil. Binaların yapısından dolayı ufak tefek çatlakların dışında çok kayda değer bir durum söz konusu değil, tüm hemşerilerime geçmiş olsun" dedi.

KISA SÜRELİ PANİK YAŞANDI
Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı'nın (AFAD) internet sitesinde yer alan bilgiye göre Osmaniye'nin Kadirli ilçesinde 4,1 büyüklüğünde bir sarsıntı kaydedildi. Saat 15.42'de olan deprem, yerin 12,93 kilometre derinliğinde gerçekleşti. Vatandaşların korkusu kısa süreli paniğe yol açtı. Osmaniye Valiliği, resmi sosyal medya hesabından yaptığı duyuruda, ilçede meydana gelen deprem sonrasında herhangi bir olumsuz durumun yaşanmadığı belirtildi.

BAŞKAN KARA: HERHANGİ BİR HASAR SÖZ KONUSU DEĞİL

Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara, depremin hemen ardından CNN Türk yayınına bağlanarak, Kaan Temeltaş ve Meltem Bozbeğül'ün sorularını cevapladı. Başkan Kadir Kara, deprem anında Osmaniye Belediyesi Afet İrtibat Merkezinde bulunduğunu belirterek, Osmaniye Merkezde depremin hissedilmediğini söyledi. Kadir Kara, "Kadirli Belediye Başkanımız Ömer Tarhan beyle görüştüm. Depremden ciddi anlamda oradaki hemşerilerimiz psikolojik olarak etkilenmişler. Dolayısıyla genel olarak vatandaşlarımız sokaklarda, kapalı mekanlardan ziyade açık mekanları tercih ediyorlar. Aldığımız



bilgilere göre, herhangi bir hasar şüphe söz konusu değil. Binaların yapısından dolayı ufak tefek çatlakların dışında çok kayda değer bir durum söz konusu değil." Dedi.

BAŞKAN KARA: BÖLGEDE CİDDİ BİR HAREKETLİLİK VAR
Başkan Kadir Kara, hasarlı binalara girilmemesi gerektiği uyarısında bulunarak, "Az hasarlı olan binalarda vatandaşlarımız şahsi eşyalarını alabilmek amaçlı olarak, izne tabi bir şekilde çok kısa sürelerle içeriye girip kendi kişisel eşyalarını, özel eşyalarını alıp çıkabiliyorlar. Ama onun dışında ki hasarlı binalara girmek gerçekten çok sakıncalıdır. Son depremlerde Malatya'da yaşanan hadise hepimizi derinden üzdü. Hasarlı binaların durumu hiç belli olmuyor. En ufak bir sarsıntı binalarda hiç hoş olmayan sonuçlara sebebiyet verebiliyor. Bu nedenle hasarlı binalara girilmemesi gerekiyor. Bölgede ciddi bir hareketlilik var. Doğu Anadolu fayının kollarında bir takım hareketlilik sürekli olarak meydana gelebiliyor." Diye konuştu.
BLD.BAS.YAY.

DEPREMZEDELERE EV OLAN TREN GARI BURADA PARA GEÇMİYOR

Kahramanmaraş merkezli meydana gelen 2 büyük deprem sonrasında, vatandaşlar Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığının sunduğu destekle TCDD Taşımacılık AŞ'nin vagonlarında misafir ediliyor. Osmaniye Tren Garı'na gelen çok sayıda depremzedeye sıcak barınak, yemek, banyo, çamaşır yıkama, kesintisiz enerji ve psikolojik destek imkanı sağlanıyor. Kendisi de bir depremzede olan TCDD



Taşımacılık AŞ Osmaniye Yolcu Hizmetleri Şefi Doğan Yolcu, "6 Şubat gününde beri bölge müdürlüğümün, başkanlığımın ve genel müdürlüğümün bütün vermiş olduğu görev sonucu 7/24 depremzede insanlarımızla beraber çalışmaktayız. Burada ilk günden bu yana tamamen devlet tarafından, kurumumuz tarafından her türlü ihtiyaç giderilmektedir. Çocuklarımızın, yaşlılarımızın ihtiyaçlarını gidermek için kalben bu ihtiyaçları karşılamak için çalışıyoruz bekleme salonumuzda tamamen tüm ihtiyaçlar giderilmektedir. Günlük de 2 bin 500 kişiye yemek verilmekte, ısınması trenlerimizin içerisinde 28 derece olup battaniyeye bile gerek duyulmamaktadır. Su ihtiyacından, sağlık ihtiyaçlarına kadar tamamını giderilmeye çalışıyor. TCDD taşımacılık A.Ş. 6 bölge müdürlüğümüz, daire başkanımız ve genel müdürlüğümüz her istediğimizi, her ihtiyacımızı kara yoluyla Adana'dan buraya 1 buçuk saat içerisinde bize yetiştirmekte gerekli yardımları da halkımıza, depremzedelerimize ulaştırmaya çalışıyoruz. Burada kocaman bir Türkiye mutfağı, marketi burada para geçmiyor sadece kalben çalışan insanların yüreğiyle ödenen vefa borcudur." dedi

OSMANIYE'DE İŞYERİNDE MAHSUR KALAN KEDİ KURTARILDI

Osmaniye'de işyerinde mahsur kalan kedi, jandarma ve belediye personelinin çalışması sonucu kurtarıldı. Deprem sonrasında kapalı olan kafenin kapı kilidi açılarak kurtarılan kedi, veteriner hekim muayenesinin ardından su ve kuru mama verilerek beslendi.

Merkez Fakıuşağı Mahallesinde bulunan ve deprem sonrasında açılmayan bir kafe içerisinde kedi olduğunu ve dışarıya çıkamadığını fark eden vatandaşlar acil çağrı merkezini arayarak yardım istedi. İhbar üzerine bölgeye Osmaniye Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü Geçici Hayvan Barınağı Acil Müdahale ekipleri ile Antalya İl Jandarma Komutanlığının Çevre, Doğa ve Hayvan Koruma (HAYDİ) Timi sevk edildi. Kısa sürede belirtilen adrese ulaşan ekipler, işyerinin dış kapı kilidini açarak, mahsur kalan kediyi kurtardı. Veteriner hekim tarafından muayene edilen ve herhangi bir sağlık sorunu bulunmayan kediyi, uzun bir süre aç kaldığı için su ve kuru mama verilerek beslendi. Çevredeki vatandaşlar, Osmaniye Belediyesi personellerine ve jandarma ekiplerine teşekkür ettiler.



BAŞKAN SOYER, KÖY ENSTİTÜSÜNÜ ZİYARET ETTİ



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, depremden etkilenmeyen Osmaniye Düziçi Köy Enstitüsü binasını ziyaret etti.

Başkan Tunç Soyer, depremden etkilenmeyen Osmaniye Düziçi Köy Enstitüsü binasını ziyaret etti. İzmir'de açılacak tarım lisesinin köy enstitülerinden ilhamla kurulacağını ifade eden Başkan Soyer, bilimi işaret ederek, "Demir yok, çimento yok ama akıl var" dedi.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, Osmaniye turu kapsamında depremden hasar görmeyen Düziçi Köy Enstitüsü'nü ziyaret etti. Başkan Tunç Soyer, cumhuriyetin ilk yıllarında Türkiye'nin aydınlanma yuvası olan ve 1954 yılında kapatılan köy enstitüsünün mezunlarıyla birlikte alanı inceledi. Enstitüyle özdeşleşen tarihi İrfan Çeşmesi'nde mezunlarla hatıra fotoğrafı çektiren Başkan Soyer, ardından Eğitim Müzesi'ni gezdi.

"75 yıl önce yapılan yapılar hala ayakta" Düziçi Köy Enstitüsü'nde konuşan Başkan Soyer, "Şimdi 1962, 1969 mezunlarıyla, eski öğretmenlerimizle birlikte Düziçi Köy Enstitüsü'ndeyiz. 75 yıl önce yapılmış binalar duruyor burada. Dahası bugün bize ilham veren, geleceğin planlamasında bize rehberlik eden önemli bir miras var. Kaybolmasına izin vermeyeceğiz. Burada güzel bir müze yapılmış. Daha iyisini, daha kapsamlısını İzmir'de de yapacağız.

Köy enstitülerine bu devlet nasıl kıymış; içimize sinmiyor. Hakikaten hayretle ve şaşkınlıkla izliyoruz. Her gittiğimiz köy enstitüsünde aynı duyguyu yaşıyoruz. Biz bu kıymetli mirasın yaşaması için, torunlarımıza gelecek kuşaklarımıza miras bırakılması için üzerimize ne düşüyorsa yapacağız" diye konuştu.

"Demir yok çimento yok ama akıl var" Başkan Soyer, "Dünyadaki belki eğitim uygulamaları konusunda en güzel modellerden birisi. Onun için sonuna kadar sahip çıkacağız. İzmir'de kuracağımız tarım lisesinde de köy enstitülerinden ilham alarak kendimize yol haritası çizeceğiz. Bugün bu depreme rağmen buradaki yapıların dimdik ayakta durduğunu görüyoruz. O zaman demir yok, çimento yok ama akıl var. Akılla kurulmuş bir bina var. Akılla kurulmuş bir tesviye. Akılla oluşturulmuş bir eğitim müfredatı var. Dolayısıyla öğreneceğimiz hatırlayacağımız çok şey var" ifadelerini kullandı. Haber Merkezi

OKÜ, REKTÖR PROF. DR. AHMET KUTLUHAN'I MİSAFİR ETTİ

Pamukkale Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet Kutluhan, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'u ziyaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette Pamukkale Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ahmet Kutluhan, "Gün birlik olma günüdür diyerek Pamukkale Üniversitesi çalışanlarının destekleriyle hazırlanan ve depremden etkilenen illere gönderilen yardımlardan bahsetti. Rektör Prof. Dr. Ahmet Kutluhan yaşanan depremlerde hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet, yakınlarına ve milletimize baş sağlığı diliyorum. Yaralı olarak kurtarılan vatandaşlarımıza ise acil şifalar diliyorum" dedi.

OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, "Pamukkale Üniversitesi'nin çalışanlarının



destekleri ile depremzedeler için hazırlanan yardımlar dolayısıyla Pamukkale Üniversitesi çalışanlarına ve Pamukkaleli vatandaşlarımıza şükranlarımı sunuyorum, üniversitem adına teşekkür ediyorum." dedi. OKÜ

SUMBAS'IN NÜFUSU İKİYE KATLANDI

Depremden etkilenen çevre il ve ilçelerde yaşayan birçok aile bu süreci geçirmek için daha güvenli gördükleri Sumbas'ı tercih etti. Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, depremlerde ilçede hiçbir yapının yıkılmadığını, bazı eski binalar dışında neredeyse depremi hasarsız atlattıklarını söyledi. "Deprem sürecinde herhangi bir yıkım ya da olumsuz bir şey yaşanmadı" İlçede 35 iş yeri, 26 kamu binası ve 690 hanenin bulunduğu ifade eden Demiroğlu, "Hamdolsun deprem sürecinde herhangi bir yıkım ya da olumsuz bir şey yaşanmadı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği

Bakanlığımızın denetimleri noktasında bazı eski yapılar için yıkım kararı verildi. Bunlarla ilgili de Bakanlığımızın izlediği yol kapsamında ne gerekiyorsa o yapılacak" dedi. İlçede yüksek katlı bina sayısının çok az olduğunu belirten Demiroğlu, en yükseği 4 katlı birkaç yapı bulunduğunu ifade etti. Demiroğlu, ilçede genelde müstakil yapıların bulunduğunu anlatarak, şunları kaydetti: "Zemin olarak da bölgemiz sağlam. Fay hattına uzak olmanın da faydasını gördük. Ondan dolayı da bir sıkıntı yaşamadık çok şükür. Şu anda binasında hasar olmasa dahi

vatandaşımızda bunun bir psikolojik rahatsızlığı oluştu. Büyük şehirlerimizden, çok katlı binalarda olan vatandaşlar kırsala, bizim gibi küçük yerlere, müstakil tek katlı evlerin yer aldığı bölgelere akın ettiler. Depremzede vatandaşlarımızla nüfusumuz ikiye katlandı. Hatta ilk zamanlar 3'e dahi katlandı. Vatandaşlarımızı burada ağırlamaktan onur duyuyoruz. Bu felaketi de birlik ve beraberlik içinde atlatacağız inşallah." Sumbas'ta yaşayan Ali Kurt, evinin tek katlı müstakil olduğunu, bu nedenle de yaşanan depremlerde zarar görmediğini söyledi. Kurt, "Can ve mal kaybımız olmadı. Evime gelen yetkililer inceleme yaptı ve



hasarsız olarak durumu tescil etti." diye konuştu. İlçede hem evi hem de iş yeri olan Bahattin Karaarslan da depremler nedeniyle herhangi bir zarar yaşamadıklarını anlatarak, depremden kısa süre sonra işinin başına döndüğünü ifade etti. **Yüksel İbicioğlu**

OSMANİYE BELEDİYESİ'NDEN SOKAK HAYVANLARINA MAMA DESTEĞİ

Kahramanmaraş merkezli "Asrın Felaketi" olarak adlandırılan yıkıcı depremlerden etkilenen sokak hayvanlarına yönelik Osmaniye Belediyesi tarafından besleme çalışmaları devam ediyor.

Kahramanmaraş merkezli meydana gelen 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki iki depremden etkilenen kentler arasında yer alan Osmaniye'de yaralar sarılmaya devam ediyor. 'Asrın Felaketi' olarak adlandırılan yıkıcı depremlerin ardından Osmaniye Belediyesi vatandaşların ihtiyaçlarının karşılanması için tüm birimleriyle sefer olurken, sokak hayvanları da unutulmadı. Bu kapsamda Osmaniye

Belediyesi Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri, sıfır atık projesiyle sokak hayvanları için hayata geçirilen proje çerçevesinde şehrin merkez noktalarına yerleştirilen otomatlara mama desteği sağladı. Kent genelinde belirlenen diğer besleme noktalarında bulunan mama kapları da ekipler tarafından temizlendikten sonra sokak hayvanları için yeni mama bırakıldı.

Öte yandan yaşanan depremden dolayı sokak aralarında da yiyecek bulmakta zorlanan hayvanları da unutmayan ekipler, sokak sokak gezerek belirledikleri noktalara mama bıraktı. BLD.BSN.YAY.



HASARLI CAMİLERDE İNCELEMELER YAPILIYOR



Düzici Belediyesi ve Diyanet görevlileri, depremden zarar gören camileri denetledi. Başkan Öner konuyla ilgili olarak, "Ağır hasar alan camileri inceledik, geçici önlemlerin alınması hususunda çalışmalarımızı başlatıyoruz" dedi.

Kahramanmaraş merkezli depremlerden hasar alan Osmaniye'nin Düzici ilçesinde bulunan camiler, Belediye Başkanı Dr. Alper Öner ve Diyanet İşleri Başkanlığı'ndan gelen bir heyet tarafından incelendi. Yapılan incelemelerin ardından Başkan Öner açıklamalarda bulundu. Ağır hasar alan camilerde ibadet için geçici olarak alınması gereken tedbirlerin alınması için çalışmaların başladığını belirten Öner, "Diyanet İşleri Yönetim Hizmetleri Genel Müdürü Mehmet Bilgin, Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak, Rize İl Müftüsü Naci Çakmakçı, Eskişehir İl Müftüsü Hemşehrimiz Bekir Gerek ve Düzici İlçe Müftümüz Mehmet Güneş hocalarımız ile birlikte ilçemizde bulunan ağır hasar görmüş camilerimizde incelemelerde bulduk. Merkezde yeni yapılan Mehmet Akif Ersoy Camii inşaat çalışmalarını yerinde inceledik. Ağır hasarlı camilerimizdeki ibadetlerimiz için geçici önlemlerin alınması konusunda çalışmalarını başlatmış bulunmaktayız. Misafirlerimize ziyaretleri ve desteklerinden dolayı teşekkür ederiz." dedi.

Düzici Belediyesi

10 YAŞINDAKİ ÇOCUK KENDİSİNE GELEN PASTAYI KIZILAY'A BAĞIŞLADI

Osmaniye'de çadır kentte yaşayan 10 yaşındaki çocuğun, kendisine gelen yaş pastayı "bütün çocuklar yesin" diyerek Kızılay'a bağışlaması herkesi duygulandırdı.

Osmaniye'de Rahime Hatun Mahallesi'nde yaşanan yıkıcı deprem nedeniyle 10 yaşındaki Abdulsamet Sugurtekin, ailesiyle birlikte çadır kente yerleşti. Çadır kenti ziyaret edenler tarafından çocuğa yaş pasta hediye edildi. Çocuk ise kendisine getirilen pastayı "bütün çocuklar yesin" diyerek

Kızılay'a bağışladı.

Sugurtekin, "Burada oyun oynuyoruz, arkadaşlarım var. Deprem sayesinde tek yürek olup toplandık. Daha geniş oyun alanımız var. Deprem insanı tek yüreğe topluyor. 26 Mart'ta 11. yaşına gireceğim ama ben de pastamı bağışladım. Aynı zamanda ben de bir depremzedeyim. Artık kötü müteahhit olmasın istiyorum. Yapı denetimler doğru yapılsın. Daha iyi demir kullanılsın, kolonlar sağlam yapılsın, insanlar ölmesin istiyorum" diye konuştu. **HABER MERKEZİ**



CHP İZMİR KADIRLI'DE ÇADIR KENTİ VE AŞEVİNİ ZİYARET

Cumhuriyet Halk Partisi İzmir İl Başkanı Şenol Aslanoğlu, il yönetim kurulu ve Gençlik ve Kadın Kolları ile birlikte, merkez üssü Kahramanmaraş olan büyük depremlerde can ve mal kaybı yaşayan Osmaniye ve Kadırlı'ya dayanışma ziyaretleri gerçekleştiriyor. Aslanoğlu, "Osmaniye Kadırlı Çadır Kentte depremden zarar gören hemşehrilerimizi ziyaret ederek geçmiş olsun dilekelerimizi ilettik. Çocukların güvende olduğu alanları hep birlikte inşa etmek için çalışmalarımızı sürdüreceğiz. Bölgeye yapılacak her yardım büyük önem taşıyor. Biz de halkın ihtiyaçlarını yerinde tespit ederek dayanışmayı büyüteceğiz."

İl Başkanı Aslanoğlu, "Kadırlı Belediyesi Aşevi'ni ziyaret ettik. Osmaniye halkıyla dayanışmamız devam ediyor. Yaraları en hızlı şekilde sarabilmek için ihtiyaçları belirliyoruz." dedi. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**



KIZILAY, OSMANİYE'DE DEPREMZEDELERE "SOSYAL MARKET" AÇTI.

Kızılay, Osmaniye'de depremzedelere yönelik olarak "Sosyal Market" açtı. Türk Kızılay Genel Merkez Denetim Kurulu Üyesi Hüseyin Can, Sosyal Marketlerle ilgili bilgiler vererek afetzedelerin bu hizmetten ücretsiz olarak yararlanabileceğini ifade etti.



Türk Kızılay Genel Merkez Denetim Kurulu Üyesi Hüseyin Can, Osmaniye ili içinde "Sosyal Market" hizmetinin hayata geçtiğini söyledi. Can, depremzede vatandaşların ihtiyacı olan ürünleri ücretsiz olarak bu marketlerden temin edebileceğini açıkladı.

Can, merkez üssü Kahramanmaraş'ın Elbistan ve Pazarcık ilçeleri olan 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki depremlerin ardından Kızılay Osmaniye Şubesinin tüm birimleri ile toplanarak gereken pozisyonu aldığını ifade ederek; "Çadırlar kurulduktan sonraki süreçte, 3 milyon 800 bin kişiye her gün yemek verildi. Bu arada insanların en çok ihtiyaç duyduğu zaman da özellikle banyo falan olmadığı için temizlenme konusunda imkan olmadığı için sık sık çamaşır değiştirmeleri gerekiyor. Bu yüzden Kızılay olarak, birçok ilde butik mağazalar kurduk.

Bunlardan bir tanesi hemen Osmaniye'de kuruldu ve sistemli bir şekilde kadın kollarımızın kontrolünde bu sistemi çalıştırıyorlar. Sistemimiz çok iyi. İnsanlar burada, çadırlarda kalan insanlar. Çamaşır ihtiyacını, ayakkabı ve acil özellikle bebe mamaları ve birtakım gıda maddelerinde ihtiyacı olanları alıyorlar. Ama hızlı ayrı sistem oturduğu için bunlar bir kayıt çerçevesinde yapılıyor. Geliyorlar, kayıtlarını oluyorlar. Eğer yakın bir zamanda almışlarsa bir başkasının hakkına girmemek için sistem otomatikman onu dışarıda bırakıyor. Diyor ki siz işte üç gün önce falanca zamanda almışsınız diyor" dedi. Sosyal Marketlerin yanı sıra afetzede çocuklar için de psikososyal desteklerinin devam ettiğini vurgulayan Can; "İnşallah bundan sonra bütün afetleri bir daha yaşamayız. Gönümüz bunu arzu etmiyor. Ama Kızılay olarak biz her zaman olduğu gibi bugün de alan el ile veren el arasında köprü olmaya devam ettik ve devam etmeye de devam edeceğiz Bugün Osmaniye'deyiz. Yarın başka bir yerdeyiz. Ama iyi günlerde de insanlarımızla birlikte olacağız. Hemen çadırımızın dışında da biz bu sosyal destek merkezlerimiz var çocuklarımız da orada. Hem afetin vermiş olduğu zararlardan ciddi şekilde psikolojik olarak oyunlarla, eğlencelerle teskin edilmeye çalışıyor. Kızılay olarak görevlerimizi devam ettirmeye çalışacağız" diyerek açıklamasını noktaladı.

Türk Kızılay Osmaniye Şubesi

CHP İZMİR OSMANİYE'NİN YARALARINI SARİYOR



İl başkanı Şenol Aslanoğlu, Kadirli İlçe Başkanlığında temaslarına ilişkin yaptığı değerlendirmede "İl yönetim kurulu olarak Adana ve Osmaniye'ye dayanışma ziyaretleri düzenliyoruz Bugün burada Kadirli İlçe başkanlığımız ziyaret ettik. İzmir büyükşehir belediyemiz felaketi yaşadığımız günden bu güne inanılmaz bir dayanışma ve çalışma performansı gösteriyor. Büyükşehir belediyemiz depremin hemen ardından Hatay, Osmaniye, Adıyaman ve Kahramanmaraş'ta afet koordinasyon merkezleri oluşturdu. Buralarda çadır kent ve konteyner yaşam alanları kuruldu. CHP'li İl Büyükşehir belediyesinin deprem bölgesindeki illerin koordinasyonu için iş bölümü yapmasıyla, Osmaniye İzmir büyükşehir belediyesinin koordinasyonuna verildi. Burada, çalışmalarını yerinde gördüğümüzde, depremzede vatandaşlarımızın yaralarının nasıl sarılmaya başlandığını, bu koordinasyon merkezi sayesinde bölge insanlarına nasıl destek verildiğini ve bu desteğin insanlarımız üzerindeki olumlu etkisini çok daha iyi anlıyoruz. İzmir büyükşehir belediyemiz tarafından kurulan Osmaniye Afet Koordinasyon Merkezi'nde çok büyük bir işe imza atılıyor. Bu merkezden çıkan ekipler günlük olarak, buradaki insanlarımızın gıda, hijyen paketi, çadır, battaniye ve kışlık kıyafet ihtiyaçlarını karşılıyor. Yine tarım ve hayvancılıkla uğraşan Osmaniye'lilerin ihtiyaçları da "Başka Bir Tarım Mümkün" çatısı altında büyükşehir belediyemiz tarafından karşılanmaya başlanmış durumda. Şu ana kadar 2 tır hayvan yemi üreticilere dağıtıldı. Bu bölgede tarımın deprem sonrası ayağa kaldırılması içinde kooperatifleşme modelinin hazırlıkları şimdiden başlamış durumda. Elbette bu hizmetler anlatılmakla bitmez ve dile kolay geliyor ama gerçekten çok büyük bir yardım organizasyonu ve ekiplerin büyük fedakârlıklarıyla Osmaniye'nin yaraları sarılmaya çalışılıyor. İnsan bu organizasyonu görünce, İzmir adına ve İzmir dayanışmasını başlatan ve yaşatan tüm İzmirli adına hem gurur duyuyor hem de duygulanıyor. Osmaniye'yi tüm ilçeleriyle yeniden ayağa kaldırmak, buradaki vatandaşlarımızın zor günlerinde yanında olmak adına verilen tüm emekler için, başta büyükşehir belediye başkanımız Sayın Tunç Soyer ve çalışma arkadaşları olmak üzere, bu dayanışmaya destek olan herkese bir kez daha teşekkür ediyorum. Osmaniye'de hem koordinasyon merkezi içinde hem kentin tüm sokak ve ilçelerindeki vatandaşların ihtiyaçları büyükşehir belediyemizin organizasyonu ve İzmir dayanışmasıyla sağlanıyor. Vatandaşlarımızın yaşadığı felaketin izlerini silmek için ekipler ve gönüllüler çok büyük bir gayret sarf ediyor. İzmir büyükşehir belediyemiz Osmaniye'ye adeta bir annenin yavrusuna sahip çıktığı gibi sahip çıkıyor. Şimdi bize düşen bu dayanışmayı sürekli kılmak ve el birliği ile bu zor günleri birlikte aşmaktır." dedi.

YÜKSEL İBİCİOĞLU

ÖĞRENCİLER GELİRİNİ BAĞIŞLADILAR

Andırın İmam Hatip Ortaokulu 5. Sınıf Öğrencilerinden olan iki kuzen Muhammed Kaan Topal ve İbrahim Topal, Depremzedeler'e yardım için okudukları kitapları mahallede cadde üzerinde satarak gelirini depremzedelere bağışlamak üzere AFAD'a gönderdi.

İki gün boyunca kitaplardan elde ettikleri 532 TL geliri İlçe Millî Eğitim Görevlisi Şehit Mustafa Gökçeli Çok Programlı Lisesi Müdürü Yunus Gökçeli'ye teslim etti.



Öğrencilerin bu davranışının çok anlamlı olduğunu belirten Gökçeli, biriken paraları sayarak 532 TL'yi öğrenciler adına AFAD'ın yardım hesabına yatırdı. Öğrencilere teşekkür eden Gökçeli, onlara çukulota ikramında da bulundu.

**Ramazan Bağışlarınızla
Fitre ve Zekatlarınızla
ÖNCE ÇOCUKLAR İYİLEŞSİN**

Ramazan ayında
yoksul bir aileyi doyurmak,
hasta bir çocuğu
iyileştirmek,
gözü yaşlı bir anneyi
güldürmek
ibadetlerin en güzelidir.

LÖSEV
Lösemili Çocuklar Vakfı



SATTIĞI EVE KİRACI OLARAK GELDİ

Kadirli'de telefon dükkanı işleten Çetin Önsel, Kahramanmaraş depremlerinden önce müstakil evini satılığa çıkardı. Evi almak isteyen İsmet Koca ile anlaşan Önsel arasında resmi bir işlem yapılmadı.

SATTIĞI EVİN KİRACISI OLDU
Tapu işlemlerini yapma sürecinde meydana gelen depremlerde Önsel'in oturduğu apartman hasar aldı. Önsel, müstakil eve ihtiyacı olmasına rağmen sözünde durarak evi sattı ve sattığı eve de kiracı olarak geldi.

'SÖZÜMDEN DÖNMEDİM'
Çetin Önsel, 'Benim müstakil evim vardı, müstakil evimi satmak istedim. Onu da İsmet beye satmak istedim. Herhangi bir kapora almadım, herhangi bir sözleşme yapmadım sadece aramızda bir fiyat konuştuk. O fiyat üzerinden tapuya gittik, tapuda hacizle karşılaştık. Haczin kalkması lazımdı, satışı gerçekleştirmedik. Satışı gerçekleştiremeyince aradan 1-2 hafta zaman geçti, deprem oldu. Depremden sonra benim evim hasar gördüğü için evsiz kaldım ama kiraya çıkmam gerekiyordu. Evimi tekrar satacağım kişiye sözümünden dönmedim aynı fiyat üzerinden yine sözleştik. Satıştan vazgeçmedim tekrar geri verdim. Evi verdim yani sözümünden dönmedim.' dedi.

PARAYA PULA ÇOK TAMAH ETMEMEK LAZIM

Önsel, 'Daha sonra kiraya çıkacağım, kiralık ev bulamıyorum sattığım evi kiraya tutmak istedim. Ev sahibim bana dedi ki yani sattığım kişi, 'sen bana böyle kıyak yapıyorsan,



sözünden dönmüyorsan, ben de sana sınırsız oturma sözü veriyorum herhangi bir ücret talep etmiyorum senden' dedi. Yani her zaman şöyle diyorum aslında dürüstlük haber yapılmalı. Sözünden dönen çok insan var, kiralarını çok artıran insan var, satışa sunduğu yerleri 2 katına 3 katına çıkararak ama deprem olmuş duyarlı olmak lazım biraz. Paraya pula çok tamah etmemek lazım diye düşünüyorum.' ifadelerini kullandı.

'İSTEDİĞİ KADAR KULLANABİLİR'

Evi satın alan İsmet Koca ise şöyle konuştu: 'Çetin beyden daha önce evinin satılık olduğunu duydum ve kendi aramızda bir sözleşme yaptık. Çetin bey sözünden istese dönebilirdi fakat kendinin ihtiyacı olmasına rağmen sözünden vazgeçmedi. Bundan dolayı da ben evin tamiratını yapıp istediği süre içerisinde oturmayı ben taahhüt ediyorum. Böyle duyarlı insanların, sözünün eri kişilerin daha çok olmasını temenni ediyorum. Bu insanların bir örnek teşkil ettiğini düşünüyorum. Sözünün eri olduğu için Çetin beye teşekkür ediyorum, istediği kadar kullanabilir.'
BURHAN DEMİRCİOĞLU

BAŞKAN KARA KURTARMA ÇALIŞMASINA DESTEK OLDU

Osmaniye'de 6 Şubat'ta Kahramanmaraş merkezli yaşanan depremin ardından Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara'nın enkaz altında kalan vatandaşların yardımına koştuğu görüntüler ortaya çıktı. Görüntülerde Kara, enkaza girerek arama-kurtarma çalışmasına destek olduğu görüldü.



Osmaniye'de 6 Şubat'ta Kahramanmaraş merkezli yaşanan depremde 991 kişi hayatını kaybetti. Kent merkezinde 215 binanın yıkıldığı depremin ilk anında Osmaniye Belediye Başkanı Kadir Kara'nın enkaz altında arama kurtarma çalışmalarına destek verdiği ve enkaza girdiği görüntüler ortaya çıktı. Görüntüde, depremin ağır hasar oluşturduğu Esenevler Mahallesi'nde bir binanın enkazına giren Başkan Kara, göçük altına girerek enkazdaki vatandaşları sakinleştirmeye çalışıyor. Kara'nın, vatandaşlara 'Sizi kurtarmaya profesyonel ekip getireceğiz. Sakin kalmaya çalışın lütfen' derken, ekiplere de 'Canlı tutmaya çalışın profesyonel ekip getiriyoruz' talimatı verdiği anlar cep telefonu kamerasına yansdı.

EV SATIŞI VE KİRADA FAHİŞ FİYATLARA SORUŞTURMA

Osmaniye'de, depremler sonrası ev satışı ve kirada fahiş fiyat artışı yapanlar hakkında soruşturma başlatıldığı bildirildi. Osmaniye Cumhuriyet Başsavcılığında yapılan yazılı açıklamada, kentte, 6 Şubat ve sonrasında yaşanan depremlerde bazı binaların yıkıldığı ya da ağır hasar aldığı belirtildi. Deprem sonrası bazı ev sahipleri ve emlakçılar tarafından kira ve satış bedellerinde 5 katına varan fahiş fiyat artışlarının yapıldığı vurgulanan açıklamada, bazı

hasarlı evlerin ise hasarsız olarak kiraya verilmeye çalışıldığı bilgisinin alınması üzerine Cumhuriyet Başsavcılığınca ivedi soruşturma başlatıldığı kaydedildi. Haber Merkezi



SILA GAZETESİ

03 MART 2023 CUMA SAYI: 6084
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:19

YEREL SÜRELİ YAYIN
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Meral Fetullahoğlu

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 -
Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı
Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYAT
75 KRŞ

Dizgi
Sıla Gazetesi

48 YILLIK HATIRALARI ENKAZ ALTINDA KALDI

Kahramanmaraş'ta meydana gelen depremler nedeniyle Osmaniye'deki gazetecilerin fotoğraf makinesi, kamera, bilgisayar gibi teknik ekipmanlarının yanı sıra baskı matbaaları da enkaz altında kaldı.

Osmaniye'de Alibeyli Mahallesi'nde, Şehit Bekir Evirgen Sokak'ta bulunan, Yeni Bakış gazetesi ve Osmaniye Ozanlar Şairler ve Yazarlar Derneği (OŞYAD) bürosu da depremden dolayı yıkıldı. Yıkılan binada gazete ekipmanları ve kitaplarını kaybeden Mustafa Bardak (68), geriye kalan enkazın altında 48 yıllık hatıraları aramaya başladı.

22 yıllık kiracısı olduğu gazete ofisiyle birlikte tüm hatıraların da yıkıldığını belirten Mustafa Bardak, "1988 yılından bu yana yayınlanmakta olan Yeni Bakış gazetesinin gazete bürosuydu, Osmaniye Ozanlar Şairler, Yazarlar Derneğine siyah önlüklü beyaz yakalı Osmaniye'nin dünkü çocukları etkinlikleriyle herkes bilmekteydi. Bütün etkinliklerimizi bu binada idare ediyorduk. Aynı zamanda gazete büromuzda 4 bin adet kitabımız vardı, 2 bilgisayarımız ve 25 yıldan bu yana aralıksız olarak Ekmek Ödüllü şiir yarışması düzenliyorduk. Covid-19 döneminde bile Ekmek Ödüllü şiir yarışmasında ödülleri dağıttık. Asla ara vermeden 25 yıldır bu yarışmayı yaptık, 4 bin 127 kişi bu etkinliğe katıldı. 25 yılda ekmek, kitap, kalem, karanfil ve katılım belgeleri ve plaketter verdik. Osmaniye'nin kültür ve sanatına katkıda bulunan ve hayatta olmayan insanların hatıralarını yaşatmak üzere onlar adına plaket verdik, ancak 26. yılımıza geldiğimizde, Kahramanmaraş Pazarcık ilçesi merkez üssü bulunan 7.8 büyüklüğündeki bu deprem işte görmüş olduğunuz ozanlar, şairler, yazarlar derneğiyle, Yeni Bakış gazetesi ofisini yerle bir ederek enkaz altında bıraktı" dedi.

"Ajandam ve kalemim dışında tek bir hatıram



kalmadı»

Konuşmasını sürdüren Bardak, "Bizim buradaki hatıralarımız gerek şairlerin hatıraları, gerekse kitaplarım, yazdıklarım, yayınlananlar, yayınlanmayanlar, en küçük şu görmüş olduğunuz üzerimde taşıdığım ajandanın dışında, bu kalemin dışında tek bir hatıram kalmadı. Her şey bir depremle kayboldu. 1979 yılında çıkartmış olduğum 19 yaşındaki tüm işçiliğini tipo baskıyla el dizgisiyle yapmış olduğum o 'İsyancılar Kana Bulandı' isimli kitabımdan bir tane vardı, 'Mezar Başında', 'Çınarın Yaprakları', 'Kalemizi' kitaplarım ve yeni kaleme aldığım ve yayınlanmak üzere olan 'Yazıda Bir Gölge' isimli romanım kısacası her şey enkaz altında kaldı. Bu deprem bizlere çok şeyleri hatırlatması gerek hayatımızı sıfırladık diyebilirim bu deprem sayesinde. Fakat yine de yılmadık, mücadele edeceğimiz kalem ve defterimizle mücadele edeceğiz" diye konuştu. -

TUNÇ SOYER " OSMANİYE KARDEŞ ŞEHRİMİZ »

Kahramanmaraş merkezli depremin ardından Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı'ca yapılan koordinasyon dahilinde, Osmaniye'de destek amaçlı görev alan İzmir Büyükşehir Belediyesi çalışmalarına devam ediyor.

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Tunç Soyer, Osmaniye, Türkmen Beldesinde halkla bir araya geldiği toplantıda birlik beraberlik mesajı verirken Osmaniye'yi kardeş şehir ilan ettiklerini söyledi.

Soyer; içinde bulunulan bu günlerin siyaset yapma günü olmadığını altını çizerek 'Çukurova'nın bu bereketli bölgesinin bütün sorunları bizim sorunlarımız olacaktır. İzmir Belediyesi'nin tüm tecrübelerini deneyimli personellerimizle kardeş şehir Osmaniye'ye aktarmak istiyoruz.

Özellikle küçük tarım üreticilerinin desteklenmesi konusundaki bilgi ve becerilerimizi bölgeye aktaracağız. Bunların başında yer fıstığı ve zeytin gelecek. Buradaki görevimiz depremin etkisinin sona ermesiyle bitmeyecek. Biz kardeş şehir Osmaniye'e desteğimizi sonuna kadar sürdüreceğiz. Cebelibereket Şehit Ali Alkan Ortaokulunda kurduğumuz aş evinde ihtiyaç sahiplerine hizmete devam edeceğiz' diye ilave etti. haber merkezi



ÇOCUKLAR DEPREMZEDELER YARDIM TOPLUYOR

Kahramanmaraş Merkezli yaşanan 7.7 ve 7.6'lık depremin ardından depremzedeler için yardım kampanyasına Andırın'lı okul öğrencileri de katkıda bulunuyor.

Andırın İmam Hatip Ortaokulu 5. Sınıf Öğrencilerinden olan iki kuzen öğrenci Muhammed Kaan Topal ve İbrahim Topal Yeni Mahalledeki evlerinin önünde bulunan caddede kitap satarak gelirini depremzedelere ulaştırmak üzere kolları sıvadılar.

Okudukları yaklaşık 50 kitabı yardım amacı ile satarak AFAD'a bağışlayacaklar. Yol kenarındaki kaldırıma açtıkları kitap sergisi ile sattıkları kitaplardan kısa sürede 400 TL topladıklarını belirten İmam Hatip Ortaokulu öğrencisi İbrahim Topal; 'arkadaşlarım ile birlikte evimizdeki okuduğumuz kitapları satarak depremzedelere göndereceğiz, aynı depremi bizlerde yaşadık ama çok şükür bizlerde ve ailemizde bir hasar yok, sergimizi gören insanların buraya gelip kitap alıyor, topladığımız paraları AFAD'a teslim edeceğiz, inşallah birilerine yardımcı olacaktır.'

Öğrencilerin bu davranışlarını da taktirle karşılayan caddeden geçen vatandaşlar, kitap alarak öğrencilere destek oluyor.



DEPREMDE 5 AYLIK BEBEĞİ KAYBOLMUŞTU MUTLU HABER GELDİ

Deprem öncesi Kahramanmaraş'ta özel Marksi Hastanesinde yarık dudak ve damak engelinden dolayı yoğun bakım ünitesinde tedavi gören 5 aylık Muhammed Eren Kale isimli bebek ,yaşanan deprem sonrası hastane hasar alınca hastaların başka hastanelere sevk edilmesi sonucu kaybolmuştu Deprem gününden bu yana çocuklarından haber alamayan Kadırlılı aile Hamza Kale ve anne Filiz Kale mutlu haberi alarak bebeklerine kavuştular





SERHAT

ET VE BALIK LOKANTASI

bir tutam lezzet

Et Tava

Kaşarlı Balık

Izgarada Balık

Çorba

Lahmacun

0328 718 75 70

Ev ve İş Yerlerine Sipariş Alınır.

Et Pirzola

Çömlek Balık

Kızartma Balık

Tavuk Izgara

Kebap Çeşitleri

Adres: Köprübaşı Belediye Dükkanları